

12/01/2024

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής τέλεσε την Εξόδιο Ακολουθία του αιμνήστου Γεωργίου Σχοινάκη

[Οικουμενικό Πατριαρχείο](#) / [Αρχιεπισκοπή Αμερικής](#)



Πάνδημη και συγκινητική ήταν η [Εξόδιος Ακολουθία](#) του πρώην συμβούλου της κοινότητας του Αγίου Δημητρίου της Αστόριας στη Νέα Υόρκη και συνάμα αξιολάτρευτου συζύγου, πατέρα και παππού, Γεωργίου Σχοινάκη, που τελέστηκε το πρωί της Πέμπτης 11ης Ιανουαρίου 2024.

Ο Γεώργιος Σχοινάκης απεβίωσε το απόγευμα της Κυριακής 7ης Ιανουαρίου 2024, σε ηλικία 71 ετών.



Ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Δημητρίου της Αστόριας είχε πλημμυρίσει από Ομογενείς από την τριπολιτειακή περιοχή της Νέας Υόρκης, οι οποίοι προσκύνησαν το σκήνωμά του και εν συνεχεία παρακολούθησαν με συγκίνηση την Εξόδιο Ακολουθία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου και συγχοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ναζιανζού κ. Αθηναγόρα και πλειάδας ιερέων από τις πολιτείες της Νέας Υόρκης και της Νέας Ιερσέης.

Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε το γεγονός ότι παρέστησαν ο νυν πρόεδρος του Αγίου Δημητρίου Αστόριας Νίκος Παπαϊωάννου και πλειάδα πρώην προέδρων και στελεχών της κοινότητας, η πρόεδρος της Χιακής Ομοσπονδίας Κούλα Καλογερά πλαισιωμένη από στελέχη και προέδρους Χιακών σωματείων, μέλη του Τάγματος των Αρχόντων του Αποστόλου Ανδρέα του Οικουμενικού Πατριαρχείου και της Ηγεσίας των 100.



Ήταν όλοι εκεί για να εκφράσουν τα συλλυπητήρια και την αμέριστη συμπαράσταση στην σύζυγό του Γιώργου Σχοινάκη, Μαρία το γένος Ζερβούδη, στα παιδιά του Ελένη και Δημήτρη Μπαρδή, τα εγγόνια Μαρία Σχοινάκη, Σπύρο, Γεωργία και Δημήτριο Μπαρδή.

Ήταν όλοι εκεί για να εκφράσουν τα συλλυπητήρια και την αμέριστη συμπαράσταση στις οικογένειες του Στυλιανού και Αγγελικής Ζερβούδη και του Ευάγγελου και Αθηνάς Ζερβούδη και συνάμα την ευγνωμοσύνη για την γενναιοδωρία και την προσφορά τους στην Ομογένεια και στην Εκκλησία.



Ο αείμνηστος γεννήθηκε στις 28 Ιανουαρίου 1952 στον Πειραιά και έλκυε την καταγωγή του από τις Καλύβες Αποκορώνου, Χανίων Κρήτης. Ήταν μοναχοπαίδι και οι αείμνηστοι γονείς του Βασίλης και Ελένη Σχοινάκη, τον γαλούχησαν με τις καλύτερες αρετές της φυλής μας.

Σε εφηβική ηλικία ήρθε στον Καναδά και στην συνέχεια ήρθε για μια καλύτερη τύχη στη Νέα Υόρκη και αγκυροβόλησε στην Αστόρια. Εκεί γνώρισε την εκλεκτή της καρδιάς του, την Μαρία το γένος Ζερβούδη με την οποία χόρεψαν τον Χορό του Ησαΐα και τήρησαν όσο ελάχιστοι τον όρκο της αιώνιας αγάπης.

Ο Γιώργος εργάστηκε στις οικοδομές και η σύζυγός Μαρία στα δημόσια σχολεία ως αναπληρώτρια εκπαιδευτικός. Ο αείμνηστος ασχολήθηκε με τα κοινά και είχε διατελέσει σύμβουλος της ιστορικής κοινότητας του Αγίου Δημητρίου της Αστόριας.

Το ζεύγος έφερε στον κόσμο δύο παιδιά, τον Βασίλειο και την Ελένη και τα γαλούχησαν με τις καλύτερες αρετές της φυλής μας.

Ο Βασίλειος, όπως έγραψαν οι «Αναμνήσεις» αποχώρησε πρόωρα από τον μάταιο ετούτο κόσμο, το Σάββατο, 3 Σεπτεμβρίου 2022 σε ηλικία 49 ετών.

Η Ελένη είναι παντρεμένη με τον Δημήτριο Μπαρδή και διαμένουν στην Φλόριδα.

Ο Γεώργιος Σχοινάκης λάτρευε τα εγγόνια του και συγκεκριμένα την Μαρία Σχοινάκη, κόρη του αιμνήστου Βασίλειου και τον Σπύρο, την Γεωργία και τον Θωμά, παιδιά της Ελένης και του Δημητρίου Μπαρδή.

Ο αείμνηστος ήταν στοργικός σύζυγος και εξαιρετος οικογενειάρχης. Ήταν εργασιομανής και διακρινόταν για το φιλότιμο, την φιλαλληλία και το σπάνιο του χαρακτήρα του.

Ο αείμνηστος ήταν λάτρης της Ελληνικής παιδείας και του πολιτισμού και η οικογένεια κάλεσε τους συγγενείς και φίλους όπως αντί ανθέων προσφέρουν δωρεά στην μνήμη του στο Ημερήσιο Σχολείο του Αγίου Δημητρίου Αστόριας από όπου αποφοίτησαν τα παιδιά του.

(Πηγή - Φωτογραφίες: anamniseis.net)